

Question #1:

What software solution is the client planning on using to scan the documents?

Answer #1:

Tyler Odyssey

Question #2:

What system is being used to store and manage the documents?

Answer #2:

Tyler Odyssey

Question #3:

How many pages per day are being scanned?

Answer #3:

Unknown

Question #4:

Is this an expansion, replacement or new/innovation project?

Answer #4:

Replacement

Question #5:

What is the client's line of Business Application: i.e. Epic, Cerner, AllScripts, SAP, Salesforce, PDX?

Answer #5:

CMS

Question #6:

Describe the documents to be scanned?

Answer #6:

Court records